



我的乐园

上海市浦东新区南汇外国语小学
四(12)中队 陆楷文

天空是小鸟的乐园，小溪是鱼儿的乐园，泥土是蚯蚓的乐园，书房则是我的乐园。

走进书房，温暖的阳光透过窗前茂密的大树，照在一尘不染的书桌上，书桌上摆着一小盆绿萝和一盏护眼灯。书桌旁边有一个配套的书柜。沿着书桌向上看，你会发现墙壁上有很多奖状，似乎在提醒我要努力学习。书房的角落挂着一把小提琴，大概50厘米左右，呈长方形，木质结构。

如果你要问我在这里有什么快乐的事，那可太多了！不信，你来瞧瞧。一间书房，10个平方米。小小面积，容纳古今。在这里我可以快乐地画画，可以专心致志地搭积木，还可以如痴如醉地拼拼图……要说最喜欢的事，就是安静地读书了。每打开一本书，一股油墨气息便会扑鼻而来，仿佛一缕杨柳风、一丝杏花雨，让人心旷神怡。沉浸其中，眼前便是一个鸟语花香、山清水秀的画面，好奇妙的世界！在这个神奇的世界里，我认识了许多“朋友”。可以和曹操、刘备一起“煮酒论英雄”，讨论天下大势；可以和安利柯一起感受爱的生活；可以和福尔摩斯一起去案发现场查明真相；还可以跟法布尔一起观察自然，认识那一个个神奇的小精灵……读书的快乐时光装点了我的生活，让它变得鲜活而多彩。

我的书房满载着我对美好明天的向往，它就是我心中的乐园！



神奇的对讲机

新黄浦实验学校 四(1)中队 陈昀
指导老师：戴元媛

“喂喂？是妈妈吗？”一个声音传来，原来是对讲机发出的声音。我将小小的零件组合起来竟然能实现千里传音的神奇效果！虽然在组装对讲机的过程中，险些就让小对讲机“命丧黄泉”了。

为了测试对讲机，我决定玩一回“躲猫猫”。我和爸爸通过对讲机暗中沟通，看着毫不知情的妈妈到处找我们。我隐藏在草丛里，身着迷彩服，爸爸则躲在车库后面。随着妈妈逐渐接近，我指示爸爸执行“A计划”。爸爸高声呼叫，引起了妈妈的注意，一旦妈妈离开，我与爸爸立即商议“B计划”。我走向他所在的位置，而他则溜进车库。妈妈发现是陷阱，但当她想找回我时却为时已晚，我和爸爸都各自就位了！正当我得意忘形之际，妈妈悄悄向我靠近。我心道大事不妙，这时爸爸故技重施，但妈妈却全然不理。于是，爸爸提出了下下策——“绕城计划”。我绕车库走，希望与妈妈错开，却没想到妈妈突然杀了个回马枪，我吓得急忙逃跑，他逃她追他插翅难飞！只见爸爸已在下方等候多时。而妈妈早已在暗处留意我们的一举一动，牢牢记住了我们的位置。

结果呢，我想您也能猜到，我和爸爸输了。但是，通过这次玩对讲机的新奇体验，我们感到满足！

游杭州西湖

曹光彪小学 四(2)中队 金瑞城

前不久，我和爸爸妈妈在杭州游西湖。杭州西湖是中国著名的自然景观之一，位于浙江省杭州市中心区域。它被誉为“天堂”“人间仙境”。西湖以其美妙的湖山景色，独特的人文历史和浓郁的文化风情而闻名世界，西湖的水很静，像一面镜子。山环水绕，景色十分幽静怡人。每到春夏之际，游客可以在西湖边欣赏茂盛的绿植和缤纷多彩的花卉，真是让人流连忘返呢！

西湖之行的第一站，雷峰塔。雷峰塔位于夕照山上。站在夕照山脚下看，雷峰塔呈八角形，而且很高，据导游介绍足足有七十多米。我们到夕照山正好是傍晚时分。我们一边登山一边赏美景。太阳渐渐西沉，余晖洒在塔顶和塔角，洒在平静的湖面上。塔变成金色的了，湖面也变成金色的了，真是漂亮无比。

终于爬上了山顶，来到雷峰塔面前。我抬起头向上看，认真地数了数，它一共有七层高，一圈分别有八个角。最底下一层面积最大，以夕照山土为基础建造起来。

据妈妈介绍，雷峰塔曾经倒塌过，现在看到的塔是重建的。赤砖、金顶、红日，三者合为一体，真是壮观极了！

亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿邮箱：xsdbtougao@163.com

（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。）

